Matematyka O, A, B.

Na I roku kierunku Chemia prowadzimy nauczanie matematyki na trzech poziomach: najniższy poziom O, poziom A i poziom B.  Studenci są obowiązani zapisać się na jeden  wybrany poziom w Uniwersyteckim Systemie Obsługi Studiów (USOS). Poziom O jest przeznaczony dla studentów, którzy mają braki z matematyki lub mieli matematykę w liceum w małym wymiarze godzin. Aby ułatwić Państwu oceną własnej wiedzy z matematyki przygotowaliśmy test. Prosimy o samodzielne rozwiązanie testu i porównanie odpowiedzi z rozwiązaniem testu umieszczonym na stronie internetowej Wydziału Chemii w informacjach „Studia licencjackie i magisterskie”, pod adresem:

http://www.chem.uw.edu.pl/studmag.php?head=Studia%20licencjackie%20i%20magisterskie
W zależności od ilości dobrych odpowiedzi proszę wybrać odpowiedni poziom matematyki:

· jeśli dobrze odpowiedziałeś na 14 i więcej pytań to wybierz poziom B, 

· jeśli odpowiedziałeś dobrze na 10-13 pytań wybierz poziom A, 

· jeśli odpowiedziałeś na mniej niż 10 pytań wybierz poziom O. 

Wybór odpowiedniego poziomu pozwoli Państwu uniknąć problemów wynikających z realizacji obowiązkowego materiału.

TEST  z  MATEMATYKI 

Poniższy test zawiera 20 pytań, na które należy odpowiedzieć zakreślając jedną z czterech odpowiedzi: a, b, c lub d. Proszę wybrać jedyną prawdziwą odpowiedź. Nie używamy kalkulatorów elektronicznych.
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1.  Największy wspólny podzielnik liczb 84 i  90 wynosi:   a. 6    b. 12    c. 2     d. 3

2.  Suma ułamków  
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  równa jest:     a.  
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3.  22%  kwoty  3650 zł wynosi:   a. 803 zł    b. 80300 zł     c. 730 zł    d. 165 zł 91 gr. 

4.  Kran A napełnia basen w 2 godz., kran B - w 3 godz., a kran C - w 6 godz. 

Ile minut będzie trwało napełnianie basenu, gdy otwarto wszystkie krany (A, B i C)?
a.  72 min     b.  60 min.   c.  120 min.   d.  660 min.

5.  Pierwiastek trzeciego stopnia z liczby 
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 wynosi:
a. 
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    b.  nie istnieje      c.  8       d.  4 

6.  Iloraz  
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równy jest:     a.  2       b.  
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7. Niech logax oznacza logarytm liczby x przy podstawie a. Suma log510 i log515 równa się:  a.  2    b.  2 + log56    c.  5      d.  log1025 

8. Niech (x,y) oznacza współrzędne punktu na płaszczyźnie. Równanie prostej przechodzącej przez punkty (1,4) i  (-2,1) ma postać:
a.  y  = x - 3        b.  y = 3x + 1        c.  y = 3x -1        d.  y = x + 3

9.  Suma kątów wewnętrznych w dowolnym N-kącie wypukłym wynosi:

a. (N-1)90o    b. (N-2)180o   c. (N-1)180o    d. N180o    

10.  Iloraz objętości kuli o promieniu 30 cm przez jej powierzchnię wynosi:
a. 10 cm     b. 4(      c.  4( cm      d. 10       

11. Układ dwóch równań liniowych z dwoma niewiadomymi:

2x - 3y = 1,    4x -6y =  3
a.  ma nieskończenie wiele rozwiązań      b.  ma jedno rozwiązanie

c.  nie ma rozwiązań                                 d.  ma dwa rozwiązania

12.  Równanie kwadratowe:  2x2 - 7x + 3 = 0  (gdzie x jest liczbą rzeczywistą):

a.  ma dwa rozwiązania        b.  ma jedno rozwiązanie   

c.  ma trzy rozwiązania        d. nie ma rozwiązań

13.  Równanie stopnia czwartego: 2x4 - 3x2 + 5 = 0 (gdzie x jest liczbą rzeczywistą):

a.  ma dwa rozwiązania        b. nie ma rozwiązań

c.  ma trzy rozwiązania        d.  ma cztery rozwiązania

14.  Pierwsza pochodna funkcji  f(x) = 2x4 - 3x2 + 5 w punkcie x = 1 równa się:
a.  -1        b.  0        c.  6       d.  2

15. Pierwsza pochodna funkcji f(x) = 
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(gdzie e jest podstawą logarytmów naturalnych) równa się:    a. -2x2
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16.  Suma 
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, gdzie An = 2n - 1, równa jest:   a.10000   b. 9900  c. 9901  d. 10001

17.  Funkcja  f(x) = 
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 równa jest (dla x ( -2):

a.  3x2 + 6x      b.  3x2 - 6x      c.  3x2 - 2x + 
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    d.  3x2 + 2x - 
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18.  Jeśli rzucamy 10 razy idealną monetą, to prawdopodobieństwo wyrzucenia 10 razy reszki równe jest:  a. ok. 1/10000    b. ok. 1/100     c. ok. 1/10    d. ok. 1/1000

19.  Wyrażenie trygonometryczne  2 cos2( +  sin2( równe jest:

a.  cos2( + 1     b. cos2(     c. sin2(      d. sin2( - 1

20.  Funkcją odwrotną do funkcji f(x) =  3x - 5 jest funkcja f -1(x) równa:
a.  
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